



Знамя Победы

Год издания 71-й

2014

10

октября

№ 40

(7362)

Выходит по пятницам

Цена договорная

КВН. «НАМ ГОДА НЕ БЕДА».

КВН смотрят все, у него много поклонников. Популярны юмористические игры, в которых команды соревнуются в импровизациях на заданные темы, разыгрывании сцен, остроумных ответах на вопросы.

КВН среди пенсионеров Ромненского района в День пожилых людей впервые на сцене районного Дома культуры. За победу в игре боролись три команды: бабушки из сел Ромны, Амаранки, Поздеевки. Не уступая друг другу в задоре и юморе, они смеялись над житейскими проблемами. Сама атмосфера в зале, ощущение праздника после игры - трудно с чем сравнить. Все-таки, если человек не хочет быть старым, он и не будет стариком, поскольку в душе юмор, в сердце масса положительных эмоций, в семье порядок - все это продлевает нам жизнь. А для сегодняшних участниц - это возможность вести активный образ жизни, проявить свои творческие способности, реализовать жизненную энергию.

Наталья Саливон, ведущая конкурса пригласила команды на сцену: «Секунды», ромненцы; «Веселушки», амаранцы; «Немного За» - поздеевцы. Жюри - Е.В.Крошка, начальник отдела культуры, Е.П.Сторожук, главный редактор районной газеты, Т.А.Коваленко, директор историко-краеведческого музея, председатель жюри, В.Н.Васько, заслуженный пенсионер. Оценивались задания по пятибалльной системе.

Как и положено, начали бабушки с визитной карточки, и посмеяться было над чем. «Секунды» заявили, что готовы сражаться до утренней зари и пусть юмор победит. «Мы бабушки пенсионерки, будто пионерки, и поем, и хороводим, и в походы ходим».

Поздеевская команда в красных жилетках ярко себя обозначила. Шутили об интеллигенции, о правильном питании. «Если путь мужчины лежит через его желудок, то одна из них объявила, что она уже совсем близко, у своего мужа она уже в печенке».

Юморили насчет компьютеризации, прежде, чем попасть к врачу, необходимо больного забыть ... в компьютер. «Веселушки», обратившись к жюри, просили пожалеть их, ведь они на сцене первый раз. В этом конкурсе наибольшее количество баллов набрали поздеевцы - 19; у ромненцев и амаранцев по ровну - 16.

В разминке «Как здоровье сохранить и себе не навредить», каждая команда подготовила по три остроумных вопроса. Больше юморили «Секунды» - 20 баллов; 16 - «Веселушки»; 15 - «Немного За».

А в творческом конкурсе «Спортом нужно заниматься, чтоб себе не навредить» первенство у поздеевцев - 18 баллов; 17 - у амаранцев, 15 - ромненцев. В конкурсе капитанов впереди ромненцы, затем - поздеевцы, и амаранцы.

В завершающем домашнем задании «У кого что болит, тот о том и говорит» представлены были театрализованные сценки на свободную тему, где учитывались



«Секунды».



«Веселушки».



«Немного За».

оригинальный подход, актерское мастерство. «Секунды»: под приятную музыку на сцену вышел мужик, который привел на базар свою старуху. Но никто ей цены не давал, уж очень худа, да и в постели, как бревно, заявил он.

Поздеевские бабушки, имея волшебную ручку, загадали для всех миллион алых роз, всем благополучия и мира на земле. «Если человек что-нибудь загадает, пусть вся вселенная этому поспособствует».

А «Веселушки», усевшись на скамейке, интересовались друг у друга делами, чем занимаются их внуки. - Мой внук, - говорит одна, - будет хорошим врачом, все время возится с ампулами, шприцами.

Наибольшее количество выставлено баллов, 20, «Секундам»; 17 - «Веселушкам»; 15 - поздеевцам.

Незаметно подошло время подведения итогов. Дипломами за уча-

стие в КВН среди пенсионеров награждены «Веселушки» и «Немного За», а победителем стали «Секунды». Командам вручены денежные призы.

Прислал поздравление Дмитрий Котелкин, депутат Законодательного Собрания Амурской области. Он пожелал здоровья, счастья и удачи. Каждой команде за участие презентовал торт. Завершился праздник «Посиделками» за чашкой ароматного горячего чая.

Пусть КВН станет у нас традиционным в День пожилых людей. Если смех и шутки продлевают жизнь, то наши пенсионеры пусть живут долго без проблем и болячек.

До новых встреч в Клубе Веселых и Находчивых! Смотрите КВН, играйте в КВН.

Елена Сторожук.

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Среди множества профессий есть те, что принято называть исконными. Земледелец, животновод - труд изначальный. Когда-то именно из него выросла человеческая цивилизация. И сегодня ваша профессия - одна из важнейших.

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником и выражаем глубокое уважение и признательность за ваш нелегкий и самоотверженный труд!

Вы вносите весомый вклад в экономику Ромненского района, увеличивая благосостояние и укрепляя продовольственную безопасность нашего района и всей области.

Ваш труд требует профессионального мастерства, терпения и огромной любви к земле. Недаром духовно-нравственными ориентирами и символами современной России считаются накопленная веками крестьянская мудрость, трудолюбие и стойкость.

Дорогие друзья, желаем вам здоровья, благополучия, удачи в самых смелых начинаниях, успехов в вашем благородном труде, хорошей погоды и, конечно, больших привесов и надоев и богатых урожаев!

В.П. Вельдйкин, глава Ромненского района.
А.А. Опаленко, председатель
Ромненского районного Совета народных депутатов.

20.11.2014 на основании Указа Президента РФ от 28.12.2013 № 1688 будет проводиться всероссийский День помощи детям.

В соответствии с планом проведения данного Дня прокурором района либо лицом, его замещающим, в период до 20.11.2014 (с 9 до 18 часов кроме субботы и воскресенья) по адресу: ул. Гагарина, д. 9, с. Ромны будет осуществляться личный приём детей, родителей и опекунов (попечителей) по вопросам защиты прав детей. Обратиться можно будет также по телефону "горячей линии" 91-3-79 или по электронной почте rg-romn@mail.ru.

Также обращения по указанным вопросам будут приниматься с 9 до 18 часов 20.11.2014 по телефону "горячей линии" прокуратуры Амурской области 8 (4162) 77-50-05 либо по адресу ул. Пионерская, 37, г. Благовещенск.

Д. Мурашко, прокурор района.

01 - ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ГРАЖДАН, ВЛАДЕЛЬЦЕВ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ГЛАВ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

С прохождением осеннего пожароопасного периода при установлении сухой и ветреной погоды повышается опасность возникновения пожаров, когда даже маленькая искра может привести к огненной стихии.

Бороться с огнем в чрезвычайных условиях очень трудно, но не допустить пожар и своевременно создать условия для предотвращения его распространения и тушения - это наша общая задача.

В целях подготовки к пожароопасному периоду

НЕОБХОДИМО

- очистить территорию усадьбы, пустырей, территории организаций и прилегающих территории к жилым домам и административным зданиям от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы и т.д.

- вывезти горючий мусор на специально отведенные свалки за пределы населенного пункта;

- освободить противопожарные разрывы между строениями, зданиями и сооружениями;

- убрать с открытых территорий емкости и канистры с легковоспламеняющимися жидкостями и газовые баллоны;

- опалить стога сена по периметру полосой шириной не менее 4 метров на расстоянии не менее 5 метров от стога.

ПОМНИТЕ

В условиях сухой жаркой ветреной погоды или при получении штормового предупреждения КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ

- разведение костров, сжигание мусора и сухой травы;

- высыпание не затушенной золы;

- проведение сварочных и других пожароопасных работ;

- топка печей и кухонных очагов.

Своевременно подготовьте первичные средства пожаротушения (огнетушители, ведра с водой, емкость с водой и др.) Уточните сигналы пожарной тревоги, которые определены органами местного самоуправления для сбора населения на тушение пожара, и вид инвентаря, с которым должны прибыть на пожар.

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА

- немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «01» (по сотовому телефону МТС, МЕГАФОН-010, БИЛАЙН-001)

- примите посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожара.

С. Харитонов, начальник
ОНД по Ромненскому району,
майор в/с.

ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРОВОДИТСЯ ОТБОР АБИТУРИЕНТОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В ИНСТИТУТЫ ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЫ РФ

Прокуратурой района в период октября-ноября 2014 года среди учащих 11 классов школ района проводится отбор кандидатов для поступления на целевые места в институты Генеральной прокуратуры РФ в 2015 году (получение высшего юридического образования).

Желающим необходимо обратиться к прокурору района по адресу с. Ромны, ул. Гагарина, д. 9.

При себе необходимо иметь паспорт, характеристику с места учебы, табель успеваемости за 10-11 классы.

РЖД СНИЗИЛИ ЦЕНЫ НА БИЛЕТЫ В КУПЕ И ВАГОНАХ СВ

Железнодорожники скорректировали график гибкого регулирования тарифов на перевозки пассажиров в вагонах СВ и купейных вагонах поездов дальнего следования. Расписание действует с 1 октября по 31 декабря. В соответствии с графиком в эти месяцы тарифы на перевозки будут в среднем на 8 % ниже, чем в изначально утвержденном графике.

Как сообщает пресс-служба ЗабЖД, кроме того, в праздничные дни - с 1 по 4 ноября и 31 декабря - цена билета в купейные вагоны и СВ останется на среднегодовом уровне.

Подробную информацию о гибком графике регулирования тарифов можно получить на официальном сайте ОАО «РЖД». Пассажиры могут заранее планировать поездку и уменьшить расходы, зная индексы изменения тарифов на перевозки пассажиров в поездах дальнего следования. Сезонные изменения тарифов учтены в стоимости билета.

График гибкого регулирования не применяется в поездах, в которых действует система расчёта цен «Динамическое ценообразование». Он предусматривает изменение стоимости на билет в зависимости от сезона, дней недели, спроса и количества проданных мест.

Источник: ИА «Амур.инфо»

СТАРШЕКЛАССНИКАМ ЗАПРЕТЯТ ТРЯСТИ ШЕВЕЛЮРОЙ НАД ОБЕДОМ

Накрывать столы к завтраку в школьных столовых в скором времени разрешат только старшекласникам

Кроме того, у таких дежурных появится особый дресс-код. Как сообщает «Московский Комсомолец», Роспотребнадзор разработал новые СанПиНы по организации питания в общеобразовательных учреждениях. Если проект документа будет одобрен, сбегать с урока пораньше ради дежурства в столовой будет разрешено только ребятам старше 14 лет. Причем расставлять стулья и раскладывать яблоки они будут под строгим присмотром кого-нибудь из учителей. Более того, каждому дежурному будут выдавать защитный костюм: фартук, головной убор и удобную нескользящую обувь. А вот заставлять дежурных вытирать скатерти в столовых будет вообще запрещено. Кроме того, по новым правилам готовить мясные блюда школьным поварам будет рекомендовано из охлажденного мяса, а салаты нельзя будет заправлять сметаной или майонезом.

К кухонной утвари тоже будут предъявляться особые требования. Если старые правила просто запрещали использовать алюминиевые ложки и вилки, то по новым СанПиНам школам надо будет обзавестись столовыми приборами из нержавеющей стали. А на кухне нельзя будет резать продукты на досках из прессованной фанеры и пластика. Кроме того, чтобы перехватить шоколадку или пакетик сока на перемене, школьникам не придется отстаивать очередь в привычный буфет. По новым правилам продавать порционные сладости в индивидуальных упаковках можно будет в автоматах. Там будут продаваться мини-кексы, шоколадки весом максимум 50 граммов, любые конфеты, кроме твердой карамели, а также витаминные и кисломолочные напитки, пакетики с орехами и даже твердые сыры.

Источник: «МК.ру»

ДЕПУТАТЫ ПЛАНИРУЮТ ОБСУДИТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ПЕРЕХОДА РФ НА 4-ДНЕВНУЮ РАБОЧУЮ НЕДЕЛЮ

Комитет Госдумы по труду на текущей неделе примет решение о проведении «круглого стола», посвященного предложению Международной организации труда (МОТ) о переходе на четырехдневную рабочую неделю, пишет сегодня «Коммерсант».

МОТ предлагает своим членам, в число которых входит и Россия, перейти на четырехдневную рабочую неделю. Это позволит увеличить число рабочих мест, благоприятно повлияет на здоровье работников и окружающую среду, считают в организации. В профильном комитете Госдумы пообещали, что предложение МОТ «не останется без внимания».

«Комитет на этой неделе примет решение о проведении круглого стола по данной теме», - приводит издание слова главы профильного комитета Госдумы Андрея Исаева.

При этом депутат подчеркнул, что важно не количество дней, а количество рабочих часов. «Если работать четыре дня по десять часов, получится такая же 40-часовая рабочая неделя», - пояснил он.

Исаев считает, что нужно обсуждать введение 36-часовой рабочей недели с сохранением зарплата.

Чтобы предложение МОТ стало обязательным для России, оно должно быть оформлено в виде конвенции, которую РФ должна ратифицировать. Вместе с тем эксперты считают, что в России идея вряд ли будет реализована, в частности, из-за низкой производительности труда, отмечает издание.

Источник: Информационное агентство России «ТАСС»

Администрация Ромненского района предлагает для передачи в аренду земельные участки, категории земель «земли населенных пунктов», расположенные по адресу:

- Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Пионерская, разрешенное использование: под строительство гаража, площадь участка 47 кв.м.;

- Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Пионерская, разрешенное использование: под строительство гаража, площадь участка 93 кв.м.;

- Амурская область, Ромненский район, с. Братолюбовка, ул. Садовая, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь участка 4330 кв.м.

Заявки принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления. по всем вопросам обращаться: с. Ромны, ул. Гагарина, 30, каб. 219. Телефон: 91-8-77.

СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАЧЕННЫЕ НАЛОГИ – ЗАЛОГ СТАБИЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОМНЕНСКОГО РАЙОНА

Роль имущественных налогов в формировании бюджетов муниципальных образований в последнее время неуклонно повышается. Физические лица уплачивают имущественные налоги на основании полученных налоговых уведомлений. С 2014 года массовую печать и рассылку уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц осуществляет ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в г. Кемерово. Но, несмотря на это по всем вопросам, касающимся уведомления, в том числе при его неполучении, необходимо обращаться в территориальный участок по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100.

Кроме того, возможно распечатать свое уведомление и из «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на интернет-сайте ФНС России www.nalog.ru если налогоплательщик подключен к данному сервису. Если же нет, то подключиться к нему можно в любой налоговой инспекции, предъявив паспорт и свидетельство о присвоении ИНН.

Указанный сервис позволяет распечатать налоговые уведомления, произвести оплату и протестировать за налоговым

органом правильность начисленных налогов по объектам имущества, находящимся в собственности.

Для удобства налогоплательщиков, которые хотят проконсультироваться по вопросам уплаты имущественных налогов налоговая служба проводит Дни открытых дверей.

В один из таких дней 27 сентября 2014 года - на прием в налоговую инспекцию г. Белогорска и территориальные участки с. Ромны и пгт. Серышево обратилось более 70 налогопла-

тельщиков. В основном, граждане интересовались причинами неполучения уведомлений на уплату имущественных налогов, уточняли размер своих налоговых обязательств, передавая при необходимости документы, подтверждающие право на льготу. Только в ходе Дня открытых дверей к Личному кабинету подключилось 30 человек.

Второй этап подобной акции планируется провести 25 октября 2014 года (суббота) с 9-00 час. до 18-00 час.

До конца октября не забудьте заплатить налоги!

РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ЖЕНЩИН

Согласно распоряжению главы района «О проведении районной конференции женщин», 7 октября съехались делегации от сельских поселений на районную конференцию. Целью данного мероприятия являлось создание при главе района районной общественной организации Совет Женщин.



Ж. Орлова.



А. Опаленко.

В работе конференции приняли участие Ж.Э. Орлова, председатель Амурского Союза женщин; Н.В. Кравчук, представитель Общероссийского народного фронта; О.Н. Дворникова, председатель женсовета общественной организации Благовещенского района.

Главной задачей являлось создание женсовета, избрание правления и ее председателя. Прибывшие председатели женсоветов сельских территорий рассказали о своей работе, поделились опытом своей деятельности на местах.

Гости из областного центра дали рекомендации, с чего необходимо начинать. По завершении работы избран состав правления в количестве семи человек, председателем единогласно выбрана Нина Михайловна Путря, человек активный, ответственный и неравнодушный.

Провел мероприятие В.В. Дробышев, первый заместитель главы района, Е.А. Бакарюкина, главный специалист по организационной работе администрации Ромненского района, ответственная за проведение и подготовку женской конференции.

А.А. Опаленко, председатель районного Совета народных депутатов пожелал избранному составу плодотворной работы, успешного разрешения острых назревших проблем на благо нашего района.

Елена Стожук.

ВСТРЕЧАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

В преддверии Дня работников сельского хозяйства принято подводить первые итоги завершающего сельскохозяйственного года. Вспомним, каким он был. Намечаются планы на будущий 2015 год. Агропромышленный комплекс - одна из основ в экономике района.

Сегодня, как и во все времена, от успехов в сельском хозяйстве во многом зависит стабильное развитие района, благополучие жителей на селе. Это праздник настоящих тружеников, самоотверженно и кропотливо возделывающих землю, сохраняющих и передающих по наследству традиции крестьянства.

В воскресенье, 12 октября, в очередной раз в России отмечается День работников сельского хозяйства, а мы традиционно отмечаем его, когда с полей уйдет последний комбайн и трактор, середина ноября. Это особый праздник для нашего сельского работника. В районе ведут производство сельхозпродукции 10 сельхозпредприятий и 30 КФХ, следует также отметить еще и более 400 личных подсобных хозяйств граждан, ведущих расширенное производство животноводческой и огородной продукции с последующим сбытом.

В ведении вышеназванных хозяйств более 80000 га земли, 59000 из них в обработке. Если в 2006 году обрабатывалось 14000 га земли, то на 2015 год будет введено в оборот уже 67000 га и к 2017 году в районе будет засеиваться все пригодные, и в том числе раскорчеванные площади.

В агропромышленном комплексе трудится более 600 человек и их число растет ежегодно. Создаются предпосылки к закреплению на селе молодых кадров, обозначаются семейные династии, где знание, опыт и мастерство передаются от старших.

Нынешний год выдался на славу, и можно сказать, что лучший показатель 2012 года, когда району вручили Кубок губернатора за I место, будет перекрыт и значительно.

В 2012 году собран самый высокий урожай сои - 34000 тонн за всю историю АПК Ромненского района. Сегодня, убрав только 55 процентов посевов сои, аграрии намолотили уже 35000 тонн соевых бобов, ожидаемый результат - чуть более 55000.

Праздник встречаем в трудовых буднях. Идет уборка сои, вспашка зяби, на очереди еще уборка кукурузы порядка 1500 га. Это новая культура в севообороте с 2012 года и надо отметить, что очень рентабельна, урожайность доходит до 50-60 ц зерна с гектара. Получает развитие и животноводство. поголовье мясных пород КРС в СП «Ромненское» составляет 2300 голов, а в перспективе эта отрасль будет развиваться еще в ряде хозяйств.

Ожидаемое производство сельхозпродукции достигнет в районе в стоимостном выражении более 1,6 млрд рублей. Сельское хозяйство на подъеме, и это стало возможным благодаря весомой поддержке государства. Только в 2013 году сельчане всех форм собственности получили более 50 млн рублей субсидий. Идет большое обновление МТП по гослизингу. Обновленный комбайновый парк уже убирает 85 % посевных площадей, а трактора новых моделей пахут 75 % земель, перспектива полного обновления 2017-2018 годы.

С хорошими показателями встречают праздник труженики ООО «Красная звезда», генеральный директор Фетелава Л.Ш., группа хозяйств, возглавляемая Безух Романом Васильевичем

- это ООО «Климовское» и КФХ «Безух», ООО «Космос», директор Гаврилюк Е.П. - на их долю приходится 20 тыс. га посевов или одна треть от всей площади.

Наращивают объемы производства в КФХ «Сережа» (глава Малхасян А.С.) - 2600 га, в КФХ «Разумов» - 2100 га, КФХ «Владимир» (глава Стукун Р.В.) - 3800 га, КФХ «Дружба» (глава Кучерявенко А.В.) - 1200 га.

Развивается производственная база фермерских хозяйств, реконструируются зерновые дворы, складское хозяйство. В ООО «Красная Звезда» завершается строительство комплекса по сушке, хранению и переработке зерна с хранением до 12000 тонн и сушкой до 40 тонн в час. База приемки, хранения и отгрузки строится в СП «Ромненское» на 8000 тонн.

Все достижения были бы невозможны без людей, трудящихся на земле, грамотных и опытных руководителей сельхозпредприятий. Сегодня хочется отметить многих наших тружеников полей и ферм, чьим трудом возможен такой рост в аграрном секторе, и выразить благодарность за многолетний и ударный труд наших ветеранов-механизаторов СПК «Нива» Линник В.А., Герасимова В.В., механизатора СПК «Колос» Сикерина В.И., механизатора КФХ «Дружба» Горбатюк А.В. и многих других. Особое спасибо молодым механизаторам, которые выбрали сегодня этот путь, и их становится все больше и больше. По стопам отца пошли Роман Редько, Евгений и Максим Стукун. Несомненные лидеры на жатве 2014 года - Агафонов Андрей, Гусев Евгений (ООО «Климовское»).

Значимый вклад вносят специалисты и руководители среднего звена. Заслуживают благодарности за умелую организацию труда и высокие показатели на производстве бригадиры и управляющие Перунов В.В. (КФХ «Безух Р.В.»), Доля А.В. (ООО «Красная Звезда»), Мельник М.Б. (СПК «Колос»). Высокая слаженность, дисциплина и качество полевых работ - это их заслуга.

Герой дня - и это отмечают в ООО «Климовское» и фермерских хозяйствах Безух Р.В. и Безух О.В. - повар Демин К.Г. Его трехразовое питание и вывоз в поле обедов и ужинов - залог успешного труда механизаторов, их крепкого здоровья.

Взятые темпы роста в агропромышленном комплексе будут расти дальше, это очень важно для района и всех нас.

Хочу выразить вам глубокую признательность за напряженный и самоотверженный труд, направленный на развитие отрасли, и как следствие, на обеспечение продовольственной безопасности нашего общества.

Низкий поклон ветеранам сельскохозяйственного производства, передовикам и всем труженикам за нелегкий, но почетный труд на земле.

Желаю доброго здоровья, благополучия, достатка и успехов в ваших делах.

**Л. Холявко,
начальник отдела
сельского хозяйства
администрации
Ромненского района.**



Заготовка залежных земель.



Заготовка кормов. СП «Ромненское»



Уборка сои.



Горбатюк А.В. КФХ «Дружба».

Лес - это огромные богатства земных кладовых природы, национальная гордость и источник неисчерпаемых благ человека, если к нему относится разумно.

Лес - постоянный резерв, нужный для промышленного производства природного сырья. Кроме того лес дает живицу, пушнину, дикорастущие плоды, ягоды, орехи, грибы, лекарственные травы. Из лесного сырья добывается скипидар, кормовые дрожжи, пихтовое масло, хвойно-витаминная мука и много других видов продукции. Лес выполняет важные защитные функции, служит местом для отдыха трудящихся.

Леса Российской Федерации составляют более 26% общей площади лесов планеты. 99% кедровых лесов мира произрастает на территории РФ.

Но в связи с резким потеплением и сходом снежного покрова наступает пожароопасный период, как в Амурской области, так и в нашем Ромненском районе.

Лесной пожар - это страшное зрелище, трагедия леса. Кто хоть раз видел эту грозную печальную картину, когда на глазах уничтожаются десятки, а то и сотни гектаров сосновых боров и посаженные руками людей молодые хвойные культуры, когда исчезают полюбившиеся с детства уединенные уголки лесной природы и не тронутые человеком дикие таежные леса, тот никогда не забудет последний огненной стихии. Только 10-12% лесных пожаров возникают от молний, а около 90% по причине неосторожного обращения с огнем, из-за грубых нарушений правил пожарной безопасности в местах работ различными предприятиями, организациями, гражданами и т.д., сельскохозяйственных палов или выжигание прошлогодней травы, оставшейся на не выкошенных сенокосах и огородах, опалки стерни на полях, прилегающих к границам лесов государственного фонда.

Организация охраны лесов от пожаров в государственном лесном фонде осуществляется в строгом

ЧЕЛОВЕК И ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ

соответствии с «Правилами пожарной безопасности в лесах РФ». Лесхозам вменено в обязанность вести разъяснительную работу среди населения, школьников, рабочих, служащих предприятий, учреждений и организаций, проводящих работы или имеющих объекты в лесах РФ, по вопросам осторожного обращения с огнем и тушения пожаров. Задачи разъяснительной и воспитательной работы заключаются в повышении сознательности и ответственности за сохранность лесов, воспитании заботливого отношения к ним, в разъяснении необходимости максимальной осторожности в обращении с огнем в лесу оказания населением необходимой помощи лесхозам и лесничествам в проведении мероприятий по предупреждению возникновения пожаров и борьбы с ними. Рекомендуются следующие виды и формы разъяснительной работы:

по согласованию с местными Советами народных депутатов проведение лекций, докладов в Домах культуры, клубах, школах, библиотеках и т.д.

В пожароопасный период запрещается:

* разводить костры в хвойных молодняках, старых горельниках, на участках поврежденного леса (ветроповалом, буреломом) и т.д. На остальных участках разведение костров разрешается на площадках, окаймленных минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5м. После прогорания костра место должно быть тщательно засыпано землей и залито водой до прекращения тления;

* бросать в лесу горящие спички и окурки;

* употреблять при охоте в лесу легковоспламеняющиеся и тлеющие материалы для запяжовки патронов ружья;

* оставлять в лесу промасленный обтирочный материал.

В соответствии с действующим законодательством, лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности в лесах РФ, подвергаются штрафу, налагаемому в административном порядке.

Еще раз напомнить **Всем жителям нашего района, БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА - ЭТО НАШЕ БОГАТСТВО И ЗДОРОВЬЕ.**

Люди обычно не задумываются над вопросом о значении леса для жизни на Земле, о том, какую функцию он выполняет для каждого из нас. Они относятся к нему как к неисчерпаемому вечному источнику ресурсов, не всегда сознавая, что они ограничены.

Жизнь на земле существует в пределах биосферы, объединяющей воздушный бассейн, слой почвогрунта, пронизанный корнями растений и заселенный различными организмами, океаны, моря и другие водные объекты. Неотъемлемым и важнейшим компонентом биосферы является лес. Достаточно сказать, что закономерность распределения запасов органической массы на суше определяется лесами. Занимая лишь 8% поверхности планеты, леса, поглощая 33% органического вещества, вырабатываемого в биосфере.

По воздействию на окружающую среду 1 гектар леса равен 6-7 гектарам морей и океанов, 3-4 гектарам степей, лугов и пастбищ, 23-25 гектарам полупустынь. Даже в сравнении с продуктивностью сельскохозяйственных полей первичная продуктивность лесов на 25-30% выше.

Основным источником кислорода для атмосферы и поглотителем углекислого газа служат зеленые растения и в первую очередь наиболее крупные из них - деревья. Подсчитано, что одно дерево средней величины за сутки выделяет столько кислорода, сколько нужно для дыхания трех человек, а один

гектар леса за час поглощает углекислый газ, выдыхаемый за это время сотнями людей.

Особое значение приобретает лес в век научно-технического прогресса. Трудно себе представить то огромное количество кислорода, которое поглощают из атмосферы многочисленные предприятия, двигатели машин. Например, на пробег одного автомобиля на расстояние 1 тыс. км требуется столько кислорода, сколько необходимо для дыхания одного человека в течение года. Сейчас в мире насчитываются сотни миллионов автомобилей, каждый из них в течение года проходит в среднем 15-20 тыс. км, они сжигают кислорода намного больше, чем необходимо всем живым организмам нашей планеты для дыхания. Реактивный лайнер при перелете из Америки в Европу расходует за 8 ч. 50-57 тонн кислорода, восстановить которые за это же время могут 25-50 тыс. га леса или 150-200 тыс. га сочной луговой растительности.

Значение леса не ограничивается потреблением углекислого газа и воспроизводством кислорода. Леса смягчают климат, регулируют сток воды в реках, предохраняют почву от разрушения водой и ветром, являются источниками древесины, ценных лекарственных растений, продуктов питания, оказывают благоприятное влияние на здоровье людей, поэтому роль леса трудно переоценить.

Особенно велика роль леса в малолесных регионах. При снижении покрытой лесом площади с 5 до 1% повреждаемость посевов в результате ветровой эрозии увеличивается на 55%. Ветер со скоростью 6-9 м/сек сдувает плодородные верхние слои почвы, а при более сильных ветрах (пыльных бурях) накопленный тысячелетиями плодородный слой может быть уничтожен за считанные минуты. Лесные полосы, занимающие

всего несколько процентов сельскохозяйугодий, обеспечивают надежную защиту почв от ветра.

Лес выравнивает колебания температуры, снижая ее максимумы и минимумы. В районах с избыточным увлажнением лесная растительность действует как мощный осушитель. Немаловажное значение имеет лес непосредственно для самого человека. Одной из существенных сторон воздействия леса на окружающую среду является сокращение числа болезнетворных организмов. В результате выделения древесной растительности особых веществ - фитонцидов - в лесном воздухе болезнетворных организмов в 40-60 раз меньше, чем в городском. Лесная растительность озонирует и ионизирует воздух, благодаря чему он положительно воздействует на человека. Ионы кислорода в лесном воздухе содержится в 5-15 раз больше, чем в городском, и в 20-100 раз больше, чем в закрытом помещении.

Велика роль леса и в снижении содержания пыли в воздухе. Занимая лишь 7% городской территории, лесонасаждения уменьшают концентрацию пыли и других вредных примесей в десятки раз.

Леса благотворно влияют на здоровье, снижают нервные нагрузки, повышают работоспособность и долголетие людей.

Задача всех людей - сберечь лес от главного его врага - пожара! Белогорский лесхоз обращается ко всем жителям с убедительной просьбой:

- по возможности не посещать лес в период высокой пожарной опасности;

- посещая лес соблюдать Правила пожарной безопасности в лесах Российской Федерации;

- при обнаружении лесного пожара принять меры по его ликвидации;

- при невозможности потушить пожар своими силами - сообщить о нем работникам лесного хозяйства в пожарную часть (тел.: 01, 112).

ГУ Белогорское лесничество.

Извещение о проведении открытого аукциона

Администрация Ромненского района объявляет о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды места в нежилом помещении административного здания, находящегося в муниципальной собственности Ромненского района.

1. Организатор аукциона: Администрация Ромненского района.

Место нахождения, почтовый адрес: 676620, Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Гагарина, д.30, тел./факс 8 (41645) 91-2-50, адрес электронной почты: rom.adm.oms@mail.ru
Контактные телефоны: 8(41645) 91-8-77, 91-2-50

Документация об аукционе размещена на официальном сайте в сети "Интернет" www.torgi.gov.ru

Дата начала приема заявок на участие в открытом аукционе 13.10.2014 г. в 8 час. 00 мин.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе - 05.11.2014 г. в 16 час. 00 мин.

Дата рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе 06.11.2014 г. в 10 час. 00 мин.

Дата проведения аукциона - 06.11.2014 в 14 час. 00 мин. по адресу организатора аукциона.

Форма торгов: Открытый аукцион по составу участников и открытый по форме подачи предложения.

2. Предмет аукциона: Открытый аукцион проводится на право заключения договора аренды места в нежилом помещении административного здания, находящегося в муниципальной собственности Ромненского района.

№ лота	Наименование, адрес	Площадь	Техническое состояние	Размер арендной платы в год без НДС (руб.)
1	Место в нежилом помещении административного здания, Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Советская, д. 100, первый этаж	1,0	удовл.	8004

3. Целевое назначение имущества: размещение банкомата.

4. Начальная (минимальная) цена договора: установлена на основании отчета № 28/05-14 от 30.09.2014 года, выполненного оценщиком Ячным С.А., Лот № 1 - 8004 руб.

5. Срок действия договора: с 17.11.2014 г. - 16.11.2015 г.

6. Аукционная документация предоставляется бесплатно по адресу: 676620, Амурская обл., Ромненский район, с. Ромны, ул. Гагарина, д.30 каб. № 219 тел./факс 8(41645) 91-2-50, в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, со дня опубликования в газете "Знамя победы" или размещения на официальном сайте: www.torgi.gov.ru сообщения о проведении открытого аукциона до 16-00 часов 05.11.2014 года на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления.

7. Срок, в течение которого организатор вправе отказаться от проведения аукциона:

организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона до 31 октября 2014 года.

Дополнительная информация: Проведение аукциона состоится по адресу: 676620, Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Гагарина, д. 30, каб.219

Обращаем Ваше внимание на то, что Заявители, получившие комплект документации на официальном сайте и не направившие уведомление в адрес Организатора, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений аукционной документации.

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

21 июля 2014 года принят Федеральный закон "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" № 255-ФЗ.

Законом устанавливается обязательное лицензирование предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, осуществляемого органами государственного жилищного надзора субъектов Российской Федерации. С 01 мая 2015 года предпринимательская деятельность по управлению многоквартирными домами будет осуществляться только на основании лицензии на ее осуществление. Деятельность по управлению многоквартирными домами трактуется как:

- выполнение работ или оказание услуг на основании договора управления многоквартирным домом;

- выполнение работ или оказание услуг на основании договора оказания услуг или выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, заключаемого с управляющей организацией на основании договора.

Одними из основных лицензионных требований в числе прочих является наличие у должностного лица соискателя лицензии квалификационного аттестата (осуществляется в форме квалификационного экзамена), соблюдение соискателем лицензии требований к раскрытию информации о деятельности по управлению многоквартирными домами.

Лицензия выдается на основании решения лицензионной комиссии субъекта Российской Федерации, принимаемого по мотивированному предложению Инспекции о предоставлении лицензии или об отказе в ее предоставлении.

В законе дается понятие деятель-

ности по управлению многоквартирными домами, устанавливается содержание лицензирования указанной деятельности, определяются лицензионные требования, порядок принятия решения о предоставлении лицензии или об отказе в ее предоставлении, порядок ведения реестров, в которых содержатся сведения о лицензировании деятельности по управлению многоквартирными домами и лицензиями, регулируется порядок организации и осуществления лицензионного контроля, аннулирования лицензии и прекращения ее действия, определяются статус лицензионной комиссии, порядок получения должностным лицом лицензиата и должностным лицом соискателя лицензии квалификационного аттестата.

Законом внесено ограничение, касающиеся способа управления многоквартирным домом - непосредственное управление, а именно выбор собственниками помещений непосредственного управления многоквартирным домом допустим только в многоквартирном доме, количество квартир в котором составляет не более чем шестнадцать.

С 01 января 2015 года Федеральным законом предусмотрена административная ответственность за нарушение правил осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, осуществление указанной деятельности без лицензии, нарушение лицензионной комиссией законодательства о лицензировании предпринимательской деятельности по управлению МКД.

Указанные выше изменения жилищного законодательства вступили в силу с 01 сентября 2014 года.

Отдел по социально-экономической политике администрации Ромненского района.

НА РАСШИРЕННОЙ ПЛАНЕРКЕ

2 октября в зале заседаний администрации Ромненского района прошло очередное расширенное планерное совещание при главе района с присутствием заместителей главы, председателя Ромненского районного Совета народных депутатов, начальников и специалистов отделов районной администрации, глав и специалистов администраций сельсоветов, руководителей организаций и предприятий.

О готовности образовательных учреждений района к новому 2014-2015 учебному году доложила С.В. Совгирь, и.о. начальника отдела образования администрации Ромненского района. На 1 сентября в районе функционируют 15 образовательных организаций, среди которых 9 - общеобразовательных, 2 - дошкольных образовательных, 3 - учреждения дополнительного образования, а также внешкольный учебный комбинат. Численность детей в школах составляет 1114 человек, детские сады посещают 216 малышей.

В школах сделаны побелка и покраска помещений - самое простое и необходимое, что можно позволить с учетом небольшой суммы выделенных средств. На данные цели деньги поступили только из местного бюджета. Все учреждения оснащены средствами пожаротушения в достаточном количестве, эвакуационные пути содержатся в соответствии с требованиями пожарной безопасности. Руководителями проведена работа по исполнению плана заданий, выполненных контрольными органами.

Что касается оснащения современным технологическим оборудованием для пищеблока, то в Амаранскую сош приобретен вентиляционный зонтик, в Поздеевскую куплена протирочная машина. В последней также восстановлены линии электропередач, поврежденные из-за погодных условий, средства, вложенные в эту работу, оказались незапланированными.

Проведен ремонт канализации в Верхнебельской сош, здесь же появилась система видеонаблюдения. В текущем октябре в четырех образовательных организациях будут установлены тревожные кнопки. Для профилактики ОРВИ и ОКИ, сохранения здоровья обучающихся, воспитанников, педа-

гогов и других работников в течение прошлого учебного года доставлены 30 бактерицидных излучателей, всего которых - 95, запас их количества планируется пополнить.

Светлана Владимировна уделила внимание многим другим важным моментам, связанным с подготовкой к новому учебному году, в том числе закупке учебников, которые с недавних пор родителями теперь не приобретаются, заботы об обеспечении учебной литературы полностью взяли на себя школы.

С информацией по вопросу выступили В.В. Тарасов, директор МОБУ Верхнебельская СОШ, Т.В. Пасечникова, директор МОБУ Ромненская СОШ.

- Несмотря на достойную подготовку администрациями образовательных учреждений к учебному процессу, остаются сложными вопросы по ремонту, финансированию. Нашей задачей также является убедить родителей, чтобы их дети не игнорировали предложение посещать кружки и занятия во внеурочное время, - подытожил глава района.

И.Н. Изотова, ответственный секретарь КДН и ЗП, рассказала о межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению безнадзорности, социального сиротства и жестокого обращения с детьми. Ежегодно проводятся целевые профилактические операции «Условник», «Семья», «Дети улиц», «Каникулы», «Всеобуч» и впервые «Нет насилию», в ходе ко-

торых делается акцент на конкретной проблеме, и всеобщее внимание уделяется определенной категории ребят и семей с детьми группы риска. Привлекаются общественные формирования, женсоветы, общественные инспекции, школьные родительские комитеты.

В 2014 году осуществлено более 118 профилактических мероприятий, разрешены сложности 25 детей и подростков, оказана помощь 23 семьям с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, обследовано более двухсот.

На территории района действует межведомственный консилиум специалистов, работающих с неблагополучными семьями, сформированный из числа специалистов по работе с семьей и детьми, учреждений здравоохранения, образования, социального обслуживания населения, органов внутренних дел, комиссии по делам несовершеннолетних. Рекомендовано создание подобных формирований в сельских поселениях.

Выявление семей и детей, нуждающихся в помощи государства, происходит при выполнении участниками основной деятельности, проведении рейдов, патронажей, плановых проверок по профилактике безнадзорности, а также по сообщениям, поступающим от физических и юридических лиц. В результате обнаружено, что в Ромненском районе проживает 13 неблагополучных семей, в которых растет 23 ребенка, 5 семей с 8 ребятами оказались в трудной жизненной ситуации, 7 семей с 15 детьми попали в груп-

пу риска. С учета снято восемь семей, в которых воспитывается более десяти детей, на контроль поставлено шесть семей с тринадцатью детьми.

Тему продолжили О.В. Симоненко, инспектор ПДН ОП по Ромненскому району, Е.В. Ядыкина, глава Чергалинского сельсовета.

Глава района, завершая обсуждение вопроса, порекомендовал директорам школ и главам сельских администраций усиленно обратить внимание на борьбу с курением подростками, применив меры воспитательного характера.

О работе, проводимой ГБУЗ АО «Ромненская больница» по выполнению постановления Правительства Амурской области «Об утверждении государственной программы «Развитие здравоохранения Амурской области на 2014-2020 годы» сообщила Н.Н. Андрияш, главный врач ГБУЗ АО «Ромненская больница». На основе Программы развития здравоохранения Российской Федерации была разработана и утверждена региональная Программа по развитию здравоохранения Амурской области. Согласно этому принята маршрутная (дорожная) карта, устанавливающая направление на повышение эффективности здравоохранения региона. В ней расписано множество показателей, которые больница должна выполнить. По причине не повышения фондом обязательного медицинского страхования роста тарифов за оказанные медицинские услуги, возникли финансовые проблемы. Есть сложности с пога-

шением долгов по различным статьям.

Лечебная сеть Ромненского района представлена больницей на 150 посещений в смену, имеется 26 коек круглосуточного стационара, 2 - сестринского ухода, 6 - дневного пребывания, 14 фельдшерско-акушерскими пунктами, одним домовым хозяйством в селе Вознесенка. Лечебные корпуса учреждений и ФАПов эксплуатируются на протяжении двадцати и более лет. Автомобильный парк составляет 13 единиц, новый транспорт не поступал, а имеющийся изношен.

Произошло сокращение штата медперсонала из-за ориентирования на стандарты, указанные в дорожной карте. Детское отделение уменьшилось до семи коек, которые разместили на территории терапевтического отделения, персонал трудоустроен. Говоря о кадровом потенциале, Надежда Николаевна подчеркнула, что штатные должности заполнены только на 86 %. Приходится приглашать специалистов со стороны.

Главный врач в своем докладе затронула пункты по естественному приросту населения Ромненского района, льготному обеспечению лекарственными средствами, лечению и обследованию в специализированных центрах и другие, в завершении сделала неутешительный прогноз, что возможно возвращение к земским врачам.

В.П. Вельдякин посоветовал докладчику отслеживать и анализировать финансовую деятельность учреждений, пересмотреть все сложности и трудности, а главное - придерживаться оптимизма.

По окончании расширенной планерки состоялась учеба кадров.

Анастасия Емельянова.

СТРАХОВКА – ПУТЕВКА В ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

Об основных моментах страхования, вызывающих вопросы у граждан и о которых полезно знать каждому, корреспонденту районной газеты ответила на вопросы О.Г. Майорова, руководитель проекта с. Ромны Филиала Амурской области ООО СК «Гелиос-Резерв».

- Оксана Георгиевна, какие виды страхования наиболее востребованы у жителей Ромненского района?

- Наиболее распространено ОСАГО, затем следует индивидуальное страхование от травм любых видов и страхование имущества (домов, квартир). Наравне с физическими лицами за услугами обращаются и организации. В большинстве своем страхуют транспорт, реже - работников.

- В чем преимущество «Гелиос-Резерв» перед остальными конкурентами?

- Наша компания занимается страхованием абсолютно всех видов транспорта, что сейчас не везде могут сделать. Кроме того, у нас наиболее приемлемые цены. Например, «Росгосстрах» предлагает множество дополнительных страховок, и к тому же популярное ОСАГО там идет дороже.

- Каким образом страховой агент осуществляет поиск клиентов?

- Этим делом я занимаюсь шесть лет, потому многие жи-

тели знают, как со мной можно связаться. Свою положительную роль сыграло сарафанное радио: люди друг у друга спрашивают контактную информацию, узнают номер телефона, по которому могут получить консультацию либо прийти лично на рабочее место.

- Расскажите подробнее об изменениях, появившихся в сфере страхования за последнее время?

- С 1 октября 2014 года вступили в силу изменения по повышению лимита выплат по ущербу имуществу со 120000 до 400000 рублей по договорам, заключенным с 1.10.2014 года. Также произошла отмена общего лимита выплат при нескольких потерпевших и пропорциональные выплаты, с этого момента каждый потерпевший в ДТП может получить по 400000 рублей (ранее - 160000) вне зависимости от их количества.

Автолюбителям будет полезно знать, что по договорам, заключенным с 1 октября 2014 года, произошло снижение максимального возможного значе-

ния износа при расчете возмещения ОСАГО с 80 % до 50 %.

Ряд значительных перемен произойдет с наступлением 1 апреля 2015 года. Среди них: повышение лимита выплат по жизни и здоровью каждому потерпевшему до 160000 до полумиллиона рублей; выплаты в случае травм пострадавших по специальной таблице; упрощение порядка подтверждения факта причинения вреда здоровью в ДТП и порядка получения выплаты по ОСАГО; расширение перечня выгодоприобретателей в случае смерти потерпевшего. С 1 июля следующего года появится электронный полис ОСАГО.

- Что нужно учитывать при определении стоимости полиса?

- Для ОСАГО имеется специальная формула, при расчете по которой учитываются скорость лошадиных силы (для легкового автомобиля), возраст и стаж водителей. Существует страховка без ограничения, когда подразумевается, что за руль застрахованной машины может



стать любой водитель. Доверенность сейчас не требуется, автомобилист должен иметь при себе страховку, документы на машину, водительское удостоверение.

При страховании имущества главное внимание обращается на его стоимость. Человек, желающий застраховать жизнь, самостоятельно определяет сумму денежной компенсации, но, конечно, и здесь есть ряд

ограничений, о которых подробно расскажет специалист.

- Где можно узнать о наиболее выгодных вариантах страхования?

- Контактные данные разных страховых компаний, в том числе номера телефонов, по которым можно получить нужную информацию, сегодня легко отыскать в Интернете.

Анастасия Емельянова.



ТВ



НЕДЕЛЯ

с 13 по 19 октября

В телепрограмме возможны изменения.

вторник, 14 октября

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.15, 13.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.10 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30, 22.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Ночные новости
00.15 Премьера. «Структура момента» (16+)
1.20 «Городские пижоны». Премьера. Т/с «Рэй Donovan» (18+)
2.20 Наедине со всеми (16+)
3.10 В наше время (12+)
4.05 Контрольная закупка



5.00 НТВ утром
7.10 До суда (16+)
8.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (продолжение) (16+)
10.30, 13.30, 16.30 Обзор. ЧП
10.55 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.55 Прокурорская проверка (16+)
15.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Премьера. Т/с «Карпов. Сезон третий» (16+)
21.00 Анатомия дня
22.00 Т/с «Братаны» (16+)
23.55 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
00.55 Главная дорога (16+)
1.35 Дикий мир (0+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа
5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30, 14.00 Место происшествия
9.30, 11.30 Х/ф «Транссибирский экспресс» (12+)
12.00 Х/ф «Контрабанда» (12+)
15.00 Открытая студия
15.50 Х/ф «Русское поле» (12+)
18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Детективы» (16+)
19.30, 20.20, 21.25, 22.15 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Берегите женщин» (12+)
1.40 Х/ф «Убийство на Ждановской» (16+)
3.15 Х/ф «Контрабанда» (12+)

Продам 3-комнатную квартиру в 2-квартирном деревянном доме в центре села Ромны. Имеется приусадебный участок, приусадебные постройки. Обращаться по телефону: 8 909 893 91 59.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России
06.07, 06.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Благовещенск
9.00 Премьера. «Свидетели». «Рада Аджубей. Мой совсем не золотой век»
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Благовещенск
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
22.00 Т/с «Аромат шиповника» (12+)
00.45 Премьера. «Следствие по делу поручика Лермонтова» (12+)

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель
10.15 Х/ф «Герой нашего времени. «Максим Максимыч» и «Тамань»
11.40 Правила жизни
12.05 Праздники. Д/ф «Покров Пресвятой Богородицы»
12.35 Пятое измерение
13.00 Х/ф «Анна Павлова». 2-я серия. «Неумирающий лебедь»
13.55 Проект «Лермонтов»
14.00 Новости культуры
14.10 К 200-летию со дня рождения Михаила Лермонтова. Ираклий Андроников рассказывает... «Смерть поэта»
15.00 Проект «Лермонтов»
15.05 80 лет со дня рождения Михаила Козакова. «Король Лир». Спектакль театра им. Моссювета. Постановка П. Хомского. Запись 2006 года
17.10 Проект «Лермонтов»
17.15 Гении и злодеи. Оскар Уайльд
17.45 Д/ф «Старый город Гаваны»
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 Искусственный отбор
19.10 К 200-летию со дня рождения Михаила Лермонтова. «Таинственная повесть». Авторский проект Игоря Золотусского. 2-я серия
19.35 Проект «Лермонтов»
19.45 Спокойной ночи, малыши!
20.00 Правила жизни
20.25 Игра в бисер
21.05 Проект «Лермонтов»
21.10 Д/с «Чудеса Солнечной системы». 1-я серия
22.05 80 лет со дня рождения Михаила Козакова. «Театральная летопись». Часть 1-я
22.30 Проект «Лермонтов»
22.35 Новости культуры
22.55 Проект «Лермонтов»
22.56 Х/ф «Герой нашего времени. «Бэла»
1.40 Проект «Лермонтов»
1.50 Д/ф «Витус Беринг»
1.55 Наблюдатель

среда, 15 октября

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.15, 13.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.10 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30, 22.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Ночные новости
00.20 Политика (16+)
1.20 «Городские пижоны». Премьера. Т/с «Рэй Donovan» (18+)
2.25 Наедине со всеми (16+)
3.15 В наше время (12+)
4.10 Контрольная закупка



5.00 Профилактические работы на телеканале до 16.00.
16.00 Сегодня
16.30 Обзор. ЧП
16.55 Говорим и показываем (16+)
18.00 Сегодня
21.00 Анатомия дня
22.00 Т/с «Братаны» (16+)
23.55 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
00.55 Квартирный вопрос (0+)
1.55 Дикий мир (0+)
2.05 Т/с «Государственная защита» (16+)
4.00 Т/с «Супруги» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа
5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30, 14.00 Место происшествия
9.30 Х/ф «Убийство на Ждановской» (16+)
15.00 Открытая студия
15.50 Х/ф «Человек на своем месте» (12+)
18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Детективы» (16+)
19.30, 20.20, 21.25, 22.15 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Ссора в Лукашах» (12+)
00.55 Х/ф «Человек на своем месте» (12+)
2.55 Х/ф «Транссибирский экспресс» (12+)

Продается дом на земле, три комнаты. Имеются надворные постройки. Узнать по телефону: 8-924-343-09-60.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России
06.07, 06.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Благовещенск
9.00 «По ту сторону жизни и смерти. Ад» (12+)
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Благовещенск
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
22.00 Т/с «Аромат шиповника» (12+)
00.45 Премьера. «Загадки цивилизации. Русская версия». Фильм 2-й. «Новая прародина славян»

РОССИЯ К

13.00 Канал начинает вещание с 13.00
13.00 Х/ф «Анна Павлова». 3-я серия. «Тюльпаны и одиночество»
14.00 Новости культуры
14.10 200 лет со дня рождения Михаила Лермонтова. Ираклий Андроников рассказывает... «Мцыри»
14.45 Проект «Лермонтов»
14.50 Искусственный отбор
15.30 Проект «Лермонтов»
15.35 Больше, чем любовь. Александр Ханжонков и Вера Попова
16.10 Проект «Лермонтов»
16.20 С. Рахманинов. «Остров мертвых»; А. Скрябин. «Поэма экстаза». Дирижёр М. Плетнёв
17.05 Проект «Лермонтов»
17.10 Д/ф «Услышать вечный зов»
17.50 Проект «Лермонтов»
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 Абсолютный слух
19.10 200 лет со дня рождения Михаила Лермонтова. «Таинственная повесть». Авторский проект Игоря Золотусского. 3-я серия
19.35 Проект «Лермонтов»
19.40 Спокойной ночи, малыши!
19.55 Правила жизни
20.20 Власть факта. «Экономические войны»
21.00 Проект «Лермонтов»
21.05 Д/с «Чудеса Солнечной системы»
21.55 Проект «Лермонтов»
22.05 К 80-летию со дня рождения Михаила Козакова. «Театральная летопись». Часть 2-я.
22.30 Проект «Лермонтов»
22.35 Новости культуры
22.55 Проект «Лермонтов»
22.56 Х/ф «Герой нашего времени. «Максим Максимыч» и «Тамань»
1.10 Проект «Лермонтов»
1.15 Э. Григ. Концерт для фортепиано с оркестром ля минор. Дирижер Владимир Спиваков. Солист Денис Мацуев
1.55 Наблюдатель

четверг, 16 октября

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.15, 13.15 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.10 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
22.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Ночные новости
00.20 На ночь глядя (16+)
1.20 «Городские пижоны». Т/с «Рэй Donovan» (18+)
2.15 Наедине со всеми (16+)
3.05 В наше время (12+)
4.00 Контрольная закупка



5.00 НТВ утром
7.10 До суда (16+)
8.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (продолжение) (16+)
10.30, 13.30, 16.30 Обзор. ЧП
10.55 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.55 Прокурорская проверка (16+)
15.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Т/с «Карпов. Сезон третий» (16+)
21.00 Анатомия дня
22.00 Т/с «Братаны» (16+)
23.55 Т/с «Проснемся вместе?» (18+)
00.55 Т/с «Государственная защита» (16+)
3.55 Т/с «Супруги» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа
5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 10.35, 11.30, 12.10, 13.25 Х/ф «Секретный фарватер» (12+)
15.00 Открытая студия
15.50 Х/ф «Ссора в Лукашах» (12+)
18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Детективы» (16+)
19.30, 20.20, 21.25, 22.15 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Русское поле» (12+)
00.50, 1.50, 2.55, 4.00 Х/ф «Секретный фарватер» (12+)

РОССИЯ 1

5.00 Утро России
06.07, 06.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 Вести-Благовещенск
9.00 «Кулебякой по диктатору. Гастрономическая новстальгия» (12+)
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Благовещенск
11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
22.00 Т/с «Аромат шиповника» (12+)
00.45 Премьера. «Национальная кухня. Помнят ли гены, что мы должны есть?»

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель
10.15 Х/ф «Герой нашего времени. «Княжна Мери»
11.50 Проект «Лермонтов»
12.00 Правила жизни
12.25 Проект «Лермонтов»
12.30 Россия, любовь моя! Ведущий Пьер Кристиан Броше
13.00 Х/ф «Анна Павлова»
13.55 Проект «Лермонтов»
14.00 Новости культуры
14.10 К 200-летию со дня рождения Михаила Лермонтова. Ираклий Андроников рассказывает... «Маскарад»
14.55 Проект «Лермонтов»
15.00 Абсолютный слух
15.40 Д/ф «Алиса Коонен»
16.25 Сонатный вечер в Вербье. Исполнители Саяки Сёдзи, Нельсон Гернер, Юрий Башмет, Евгений Кисин
17.15 Проект «Лермонтов»
17.16 Д/ф «С отцом и без отца. Татьяна Сухотина-Толстая»
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 Черные дыры. Белые пятна
19.10 К 200-летию со дня рождения Михаила Лермонтова. «Таинственная повесть». Авторский проект Игоря Золотусского. 4-я серия
19.35 Проект «Лермонтов»
19.40 Спокойной ночи, малыши!
19.55 Правила жизни
20.20 Проект «Лермонтов»
20.25 Культурная революция
21.05 Проект «Лермонтов»
21.10 Д/с «Чудеса Солнечной системы»
22.05 К 80-летию со дня рождения Михаила Козакова. «Театральная летопись». Часть 3-я
22.30 Проект «Лермонтов»
22.35 Новости культуры
22.55 Проект «Лермонтов»
22.56 К Х/ф «Герой нашего времени. «Княжна Мери»
1.30 Проект «Лермонтов»
1.35 «Вечерний звон». Концерт АОРНИ ВГТРК под управлением Н. Некрасова
1.55 Наблюдатель

